

Navodilo za izpolnjevanje obrazca

Firma in naziv ali ime in priimek	Vpiše se firma in naziv oz. ime in priimek.
Naslov	Vpiše se popoln naslov (ulica, hišna številka, poštna številka in kraj pošte).
Davčna številka	Vpiše se davčna številka.
Matična številka	Vpiše se matična številka.
Kontaktna oseba	Vpiše se ime in priimek kontaktne osebe.
E-naslov	Vpiše se elektronski naslov kontaktne osebe.
Telefonska številka	Vpiše se telefonska številka kontaktne osebe.
Datum evidentiranja zalog	Vpiše se datum evidentiranja zalog.
Koda EAN	V stolpec (2) se vpiše koda EAN (8 ali 13-mestna številka), ki je navedena na škatlici cigaret (pod črtno kodo) oziroma zavojčku drobno rezanega tobaka za vsako vrsto oziroma trgovsko ime cigaret ali drobno rezanega tobaka ločeno.
Naziv tobačnega izdelka	V stolpec (3) se vpiše trgovsko ime tobačnega izdelka (cigaret ali drobno rezanega tobaka).
Stara DPC (v €) za zavojček	V stolpec (4) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene cigaret vpiše stara drobnoprodajna cena zavojčka cigaret.
Stara DPC (v €) za 1000 kosov oz. kg	V stolpec (5) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene cigaret vpiše stara drobnoprodajna cena za 1000 kosov cigaret, ki se izračuna kot stara DPC/št. cigaret v zavojčku x 1000. V stolpec (5) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene drobno rezanega tobaka vpiše stara drobnoprodajna cena za kilogram drobno rezanega tobaka.
Nova DPC (v €) za zavojček	V stolpec (6) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene cigaret vpiše nova drobnoprodajna cena zavojčka cigaret.
Nova DPC (v €) za 1000 kosov oz. kg	V stolpec (7) se v primeru cigaret vpiše nova drobnoprodajna cena za 1000 kosov cigaret, ki se izračuna kot nova DPC/št. cigaret v zavojčku x 1000. V stolpec (7) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene drobno rezanega tobaka vpiše nova drobnoprodajna cena za kilogram drobno rezanega tobaka.
Število zavojčkov	V stolpec (8) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene cigaret vpiše število zavojčkov oziroma škatlic cigaret.
Količina (v 1000 kosih/kg)	Stolpec (9) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene cigaret izračuna kot zmnožek števila cigaret v zavojčku in števila zavojčkov iz stolpca (8), ki so na zalogi izven trošarinskega skladišča na dan pred zvišanjem trošarine oz. drobnoprodajne cene cigaret. Stolpec (9) se v primeru zvišanja trošarine ali drobnoprodajne cene pri drobno rezanem tobaku vpiše količina drobno rezanega tobaka v kilogramih, ki je na zalogi izven trošarinskega skladišča na dan pred zvišanjem trošarine oz. drobnoprodajne cene drobno rezanega tobaka.
Razlika trošarine za 1000 kosov/kg (v €)	V stolpec (10) se vpiše razlika trošarine, ki se izračuna na naslednji način: za cigarete: (nova specifična trošarina – stara specifična trošarina)+(nova DPC/zavojček x nova proporcionalna trošarina – stara DPC/zavojček x stara proporcionalna trošarina) x (1000/št. cigaret v zavojčku)

	za drobno rezani tobak: (nova specifična trošarina – stara specifična trošarina)+(nova DPC za kg x nova proporcionalna trošarina – stara DPC za kg x stara proporcionalna trošarina)
Razlika trošarine za celotno količino (v €)	V stolpec (11) se vpiše zmnožek podatkov iz stolpcev (9) in (10).
Skupaj	Vpiše se seštevek zneskov iz stolpca (11). Trošarina se plača le, če je znesek v polju višji od 10 €.